



## Житель Пермского края осужден за совершение убийства 20-летней давности



Собранные в отделении по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимого жителя Пермского края в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

В марте 2004 года возбуждено уголовное дело по сообщению о безвестном исчезновении жительницы г. Краснокамска в новогодние праздничные дни в 2004 году. В период с 2004 по 2008 годы в разных местах на территории г. Краснокамска были обнаружены части тела и скелетированные останки пропавшей женщины со следами криминальных повреждений.

Указанное преступление в течение длительного времени являлось нераскрытым. Однако в результате кропотливой и слаженной работы следователя и оперативных сотрудников ОРЧ ОГЗ ГУ МВД России по Пермскому краю, удалось получить доказательства причастности к



совершению преступления ранее неоднократно судимого жителя г. Краснокамска, отбывающего наказание в исправительном учреждении за совершение аналогичных преступлений.

Следствием и судом установлено, что в ночное время 03.01.2004 подсудимый, находясь в квартире, расположенной в одном из многоквартирных домов г. Краснокамска, после употребления спиртного напал на потерпевшую и задушил ее, после чего похитил золотые украшения, денежные средства и мобильный телефон. В дальнейшем злоумышленник, скрывая следы совершенного особо тяжкого преступления, расчленил тело, вынес останки из квартиры и сокрыл их в различных местах на территории г. Краснокамска.

Для установления всех обстоятельств совершенных преступлений по уголовному делу были допрошены десятки свидетелей, произведены проверки показаний на месте, проведено более 10 различных судебных экспертиз, в том числе сложных комиссионных и молекулярно-генетических, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами, позволили предъявить злоумышленнику обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

Приговором суда мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы. С учетом предыдущих судимостей мужчина приговорен к пожизненному лишению свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1820836>